

DELEGAREA GESTIUNII SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC DIN ARIA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A ORAȘULUI NĂVODARI

I.D.: 102833801

Data publicarii 17.09.24 Coduri CPV 50232100 45310000 45316110

Termenul limita pentru depunere: 14.10.24 15:00 Pretul estimativ: 9.817.877,40 RON

Descriere: Prin atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public din aria administrativa a orasului Năvodari se are în vedere -menținerea, întreținerea și exploatarea rețelelor electrice de iluminat existente în orașul Năvodari;-realizarea unui dispecerat și a unităților de intervenție cu funcția de monitorizare permanenta a rețelelor de iluminat public, în vederea reducerii timpului necesar remedierii disfuncționalităților sau avariilor din întregul sistem de iluminat;-îmbunătățirea calității iluminatului la nivelul UAT Orașul Năvodari;-optimizarea consumului de energie;-creșterea gradului de securitate individuală și colectiva în cadrul comunității locale.Prestarea serviciilor ce urmează a fi efectuate în baza Contractului de delegare a serviciului se referă la asigurarea funcționării serviciului de iluminat public în condiții optime.Obiectivul UAT Orașul Năvodari constă în asigurarea administrării, întreținerii, exploatării, modernizării rețelelor electrice de iluminat public și realizarea iluminatului festiv din aria administrativ teritorială a UAT Orașul Năvodari, în condiții de funcționare permanentă și cu respectarea indicatorilor de performanță cu impact minim asupra mediului. Investițiile in modernizarea sistemului de iluminat din UAT Orașul Năvodari sunt cuprinse la nivelul listelor de cantități de lucrări anexate, liste care sunt în măsură să acopere execuția acestor investiții dar și a celor care vor apărea în perioada de delegare a gestiunii sistemului de iluminat public. Propunerile de investiții pentru modernizare se vor face anual de către operator, si vor cuprinde detaliat amplasamentele (străzi, parcuri, etc).Inițial, se va avea în vedere ca pe durata contractului de delegare a gestiunii să se execute următoarele investiții:1. Extindere rețea de iluminat public Str. T1;2. Extindere rețea de iluminat public Str. T3;3. Extindere rețea de iluminat public Str. T4;4. Extindere rețea de iluminat public Str. T6;5. Extindere rețea de iluminat public Str. T8;6. Extindere rețea de iluminat public Str. D6;7. Extindere rețea de iluminat public Str. D7;8. Extindere rețea de iluminat public Str. D8;9. Extindere rețea de iluminat public Str. D10;10. Extindere rețea de iluminat public Str. Sibioarei-Tronson 1;11. Extindere rețea de iluminat public Str. Principala Peninsula - intre cartier Concasoare si sat Peninsula ;12. Extindere rețea de iluminat public Str. Campului-de la Str. Pinului pana la capat - 150m;13. Extindere rețea de iluminat public Str. Viilor in capat la statia ITP;14. Extindere rețea de iluminat public Str. Viilor in capat pana in rețeaua de inalta tensiune ;15. Extindere rețea de iluminat public Str. Garii in capat;16. Extindere rețea de iluminat public Str. Ceferistului de la str. Macului pana la capat;17. Extindere rețea de iluminat public Intre str. Apusului si Str. Linistii;18. Extindere rețea de iluminat public Str. Linistii in capat, spre Sibioara;19. Extindere rețea de iluminat public Str. M1;20. Modernizare rețele de iluminat public Parc Front Canal, Piateta Mihai Viteazu, loc de joacă Parc Ion Dobre - piateta MihaiViteazu, Piateta Leu.În cadrul lucrărilor de modernizare se va executa și scoaterea din posturile de transformare a unor puncte de aprindere si instalarea lor in exteriorul postului de transformare, cu acces din domeniul public, după cum urmează:1. Punct aprindere str Nuferilor PT 1048;2. Punct aprindere str. Lanului PT 1133;3. Punct aprindere sediu administrativ Primăria Năvodari PT 1085;4. Punct aprindere str. M20 PT 1067;Termenul pana la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor este de 18 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.Termenul pana la care autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si complet solicitărilor de clarificare este in a 11 zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau a solicitărilor de participare.

